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Campagne 'Sporters beleven meer'  -  Ipsos-onderzoek

Met de campagne ‘Sporters beleven meer’ zet Sport Vlaanderen in op alle sporters, zowel 
de ervaren sporter, de absolute beginner als de nog-niet-sporter. De focus van het 
project ligt op voldoende lichaamsbeweging. De verscheidene acties die in deze 
campagne vervat zijn, moeten de brede Vlaamse bevolking meer aan het sporten 
brengen. Met de actie ‘Goede voornemens’ en ‘Samen sport je meer’ richt Sport 
Vlaanderen zich op de beginnende sporters. Ook de urban sporten krijgen aandacht via 
‘Buiten beleef je meer’. Opnieuw van de partij is de #sportersbelevenmeer-award die 
lokale besturen moet stimuleren om gedurende een jaar rond verschillende thema’s te 
werken zoals sporten in de natuur, op het werk, zonder drempels en jonge gezinnen. De 
uitbreiding van de award stimuleert ook lokale besturen om ermee aan de slag te gaan.

In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 140 van 19 december 2022 deelde de minister 
al belangrijke cijfers van deze campagne mee. Er viel ook te lezen dat er momenteel een 
Ipsos-onderzoek bezig is naar de bekendheid en waardering van de campagne 
#sportersbelevenmeer.

1. Is het onderzoek inmiddels beschikbaar? 

Zo ja, kan de minister een kopie bijvoegen in de bijlage van het antwoord van deze 
vraag? Wat zijn de belangrijkste conclusies die de minister trekt in het kader van het 
sportbeleid?

2. Als het rapport nog niet beschikbaar is, wanneer wordt het dan verwacht?
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ANTWOORD
op vraag nr. 468 van 28 maart 2023
van KRIS VAN DIJCK

In het najaar van 2022 heeft het onderzoeksbureau Ipsos in opdracht van Sport 
Vlaanderen een grootschalige enquête onder 2.000 Vlamingen tussen 16 en 75 jaar 
gehouden. Bedoeling hiervan was om de bekendheid te meten van enerzijds Sport 
Vlaanderen als organisatie en anderzijds van de slogan van Sporters Beleven Meer (SBM).
De resultaten van dit onderzoek vindt u in een presentatie in bijlage.

Samengevat kwamen onderstaande resultaten uit dit Ipsos onderzoek.
 7 op 10 Vlamingen kent Sport Vlaanderen, een stijging met 10% in vergelijking met 

2018. De houding t.o.v. Sport Vlaanderen is overwegend positief omdat sporten 
wordt gestimuleerd en ondersteund.  

 De bekendheid van de slogan Sporters Beleven Meer is gestegen van 28% naar 
35%. Bekendheid hangt nauw samen met leeftijd en/of sportgedrag. Van zij die 
Sport Vlaanderen kennen, is de bekendheid toegenomen van 37% naar 44%. 
Belangrijke nuance hierbij is dat tijdens de coronajaren tijdelijk overgeschakeld is 
naar de Blijf Sporten-campagne

 De houding tegenover de slogan is overwegend positief:
o 54% vindt de slogan duidelijk (tegenover 46% in 2018)
o Het enthousiasme over de slogan is toegenomen van 25% naar 31%
o 34% vindt de slogan motiverend (28% in 2018)

 Minder positieve houdingen zijn vooral te vinden bij de niet-sporters.
 De vertrouwdheid met de # is hoog. 15% van zij die gebruik maken van sociale 

media heeft de slogan reeds gezien op sociale media en 9% heeft die daar ook 
reeds gebruikt. 

We nemen alvast volgende aanbevelingen uit het onderzoek mee naar ons toekomstig 
beleid terzake:

 Er is nog ruimte om sport en bewegen verder te promoten.
 De slogan "Sporters beleven meer” wordt algemeen gezien als een positieve en 

rijke slogan die nog veel potentieel biedt. De slogan roept 3 sterke betekenissen op 
die inhoudelijke groeipolen kunnen zijn: 

o Sporters halen meer uit het leven
o Sporten zorgt voor meer sociaal contact
o Sporten is gezond

 Vlamingen die minder of niet sporten, zijn niet noodzakelijk tevreden over hun 
sportgedrag. 

 Illustreer ‘Sporters beleven meer’ via herkenbare en inspirerende visuals en dit 
zowel voor intensieve als minder frequente sporters en ook voor alle leeftijden.

 Maak gebruik van het stijgend succes van activity trackers en apps. Het gebruik 
van apps en sporthorloges is sterk gestegen (van 33% naar 54%) en ondertussen 
sterk ingeburgerd bij jongeren/frequente sporters. Die trend kan Sport Vlaanderen 
aanwenden om het Sporters beleven meer-concept verder uit te bouwen

BIJLAGE

Ipsosonderzoek 2022 Sporters Beleven Meer

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=16974

